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UDRUŽENJE ZA VANREDNE SITUACIJE REPUBLIKE SRBIJE organizuje uz saglasnost MUP-a i  stručnu podršku Sektora za vanredne situacije kao i učešća Srpsko-Ruskog humanitarnog centra, jednodnevni  informativni seminar pod nazivom:
U SUSRET NOVIM ZAKONIMA U OBLASTI VANREDNIH SITUACIJA 
Nakon donošenja Zakona o vanrednim situacijama koji je na snazi od 2009 godine, u mnogome se doprinelo unapređenju stanja i podizanju svesti o vanrednim situacijama. Nakon dobro postavljenih temelja, iznedrila je odluka za donošenje predloga novog Zakona o smanjenu rizika od katastrofa i upravlјanju u vanrednim situacijama. Da bi se, oblast što bolje regulisala, donet je i predlog  Zakona o kritičnoj infrastrukturi kao još jedan način da se uredi sama oblast vanrednih situacija na teritoriji Republike Srbije.
Shodno tome UDRUŽENJE ZA VANREDNE SITUACIJE REPUBLIKE SRBIJE odlučilo je da sa predstavnicima Ministarstva unutrašnjih poslova i Sektora za vanredne situacije organizuje jednodnevni informativni seminar u cilju efikasnijeg razumevanja predloženih zakona. 
U prvom delu seminara pomoćnik minista Predrag Marić predstaviće predlog Zakona o kritičnoj infrastrukturi dok će u nastavku seminara načelnik uprave za rizike Živko Babović, predstaviti najvažnije izmene prerdloženog zakona o smanjenju rizika od katastrofa i upravljanju u vanrednim situacijama sa mogućnošću interaktivne komunikacije sa učesnicima seminara.
Ciljna grupa: 
Ovlašćena i osposobljena pravna lica za zaštitu i spasavanje u Republici Srbiji, privredna društva, predstavnici lokalne samouprave, opštine, gradovi i svi koji su na bilo koji način uključeni u oblast vanrednih situacija.
Cilj seminara:
Predstaviti učesnicima predložene zakone kao i upoznavanje sa dosadašnjim radom RSHC
Predavači:
1. Predrag Marić, MUP, Pomoćnik ministra unutrašnjih poslova, Načelnik sektora za vanredne situacije.
2. Živko Babović, Načelnik uprave za rizike u sektoru za Vanredne situacije.

3. Bojan Glamočlija, Direktor, Rusko Srpski Humanitarni Centar Niš.
Mesto i vreme održavanja:
Hotel Palace (www.palacehotel.co.rs), Topličin venac 23, Beograd, Petak, 22. Decembar 2017. godine od 1000 - 1500 časova.
Cena:
Kotizacija uključuje informativno predavanje,  osveženje u pauzama (sok, kafa)  i zajednički ručak (švedski sto)  sa predavačima.   Cena po učesniku: = 6.900,00 dinara (Udruženje nije u sistemu PDV-a)
UPLATOM KOTIZACIJE POMAŽETE RAD UDRUŽENJA. NAKON  PISMENE PRIJAVE NA NAŠEM OBRASCU ISPOSTAVIĆEMO  PREDRAČUN  ZA UPLATU KOTIZACIJE.
Prijavljivanje:
Koordinator organizacije: Jovana Batanski 021/65-26-715 

Tehničke konsultacije:       Zoran Ignjić        063/77-806-55

i e-mailom:vansituacijers@gmail.com 
Zbog ograničenog broja učesnika ljubazno Vas molimo da pošalјete prijavu u što kraćem roku kako biste obezbedili svoje mesto.
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