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UDRUŽENJE ZA VANREDNE SITUACIJE REPUBLIKE SRBIJE organizuje dvodnevnu stručnu obuku:
“STRUČNA OBUKA ZA IZRADU PLANA ZAŠTITE OD UDESA”
U toku dosadašnjeg rada Udruženja za vanredne situacije Republike Srbije uz stručnu podršku Instituta za integrisanu bezbednost Zaštita Preventiva, kao i niza konsultacija sa javnim i privatnim sektorom, Udruženje je došlo do zaključka o neophodnosti organizovanja informativno-instruktivne obuke a kada je u pitanju izrada Planova zaštite od udesa. Do sada su uspešno realizovane tri obuke uz saglasnost MUP-a. 

Razlog za ovaj informativno-instruktvinu obuke treba tražiti u činjenici da su se tokom određenog perioda izrade pomenute dokumentacije, javljali problemi oko samog načina izrade iz čega proističu dugački rokovi od po nekoliko meseci a u pojedinim slučajevima više od godinu dana, kao i činjenica da do sada nije javno prezentovana izrada pomenute dokumentacije.  


Tokom dosadašnjih priprema kandidata za sticanje licence za procenu rizika, stavljao se akcenat na izradu Procene ugroženosti od elementarnih nepogoda kao i izrada Planova zaštite i spasavanja u vanrednim situacijama, dok se izradom dokumentacije Plana zaštite od udesa niko nije bavio.


Verujemo da ćemo sa ovom obukom svim učesnicima istog, prezentovati sve ono što je neophodno da znaju kada je u pitanju izrada Plana zaštite od udesa i najvažnije, da kroz primere studije slučaja i izrade najgoreg mogućeg scenarija budu u prilici da samostalno urade Plan zaštite od udesa.

Stručna obuka će biti održana u sali Novi Beograd, ulica Džona Kenedija br. 12 u periodu od 26.02.2018. godine do 27.02.2018. godine, satnica predavanja stručne obuke se nalazi u nastavnom planu. Obuka traje 2 dana. Grupa broji do 10 polaznika koji omogućavaju interaktivnost rada. 
Cena stručne obuke za pravna i fizička lica iznosi = 25.000,00 dinara (Udruženje nije u sistemu PDV-a).

Svrha uplate:             za Stručnu obuku procene rizika

Primalac: 
      Udruženje za vanredne situacije

Račun:                         160-402527-48 BANKA INTESA

Postoji mogućnost uplate u dve rate. Prva rata u februaru, a sledeća u martu. 
Polaznici stručne obuke će dobiti materijal sa predavanja i sertifikat.

Za informacije možete se javiti: UDRUŽENJE ZA VANREDNE SITUACIJE  Novi Sad 

Prijavljivanje:
Koordinator organizacije:       Milica Prhić            021/65-26-715 
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Tehničke konsultacije:             Zoran Ignjić            063/77-806-55
 i e-mailom: vansituacijers@gmail.com 

Predavači:

	1.
	Profesor Momir Lončar

	2.
	Dr Dalibor Kekić


Predsednik Udruženja

mr Zoran Ignjić, dipl. inž
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