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NAJAVA OBUKE U NOVOM SADU:

”Procena rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja”

Udruženje za vanredne situacije Republike Srbije organizuje uz saradnju sa Centrom za analizu rizika i upravljanje krizama (CARUK) iz Beograda stručnu obuku – kurs: ”Procena rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja”.
Dobijanjem ovlašćenja od strane MUP-a, 09. februara 2015. godine, CARUK je postao ovlašćeni centar za vršenje obuka.
Obuka se organizuje za fizička lica i predstavnike organizacija po Nacionalnom standardu za procenu rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja. Nakon završene obuke kandidati dobijaju Potvrdu o obučenosti, na osnovu koje će Ministarstvo unutrašnjih poslova, u skladu sa Zakonom o privatnom obezbeđenju, vršiti licenciranje osoba za poslove procene rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja.
Obuka je namenjena organizacijama (privredna društva, preduzetnici, javna preduzeća, ustanove, institucije, organi lokalnih samouprava i dr.) kao i svim pojedincima koji su zainteresovani:
· za licenciranje u skladu sa Zakonom o privatnom obezbeđenju,

· za primenu Nacionalnog standarda za procenu rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja za vlastite potrebe i za pružanje usluga procene rizika za treća lica,

· za sertifikaciju o usaglašenosti sa Nacionalnim standardom,

· za sticanje kompetentnosti za izradu procene rizika u skladu sa zahtevima standarda 31000 Upravljanje rizikom, 27001 Sistem menadžmenta bezbednošću informacija i 22301 Sistemi za upravljanje kontinuitetom poslovanja – Uputstvo.

Stručna obuka će se održati u  Novom Sadu. 
Stručna obuka će trajati 36 nastavnih časova i biće održana po dogovoru sa učesnicima i predavačima u popodnevnim časovima. Polaznici kursa dobijaju Priručnik za procenu rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja, koji predstavlja obaveznu literaturu za polaganje ispita u MUP-u i Točak rizika.

· Minimalni broj polaznika kursa  je 10 a maksimalni broj 15.

· Cena po kandidatu je 25.000,00 rsd. Uplata se vrši na račun Udruženja koje nije u sistemu pdv. Uplatom obezbeđujete mesto za obuku.

· Predavač na kursu je prof. dr Zoran Keković, predsednik CARUK-a i redovni profesor na Fakultetu bezbednosti u Beogradu sa ostalim saradnicima.

Molimo da prijavu za pohađanje kursa pošaljete na e-mail: uzvs@eunet.rs  nakon čega ćete biti kontaktirani oko uplate. Takođe sva pitanja u vezi kursa možete postaviti na isti mejl.

Za detaljnije informacije obratite se na telefon: 063/291-247, Slavica Pavlović.
